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KOHTPOJIHO CbCTE3AHHUE
HA PASIHINPEHUSA HAIIMOHAJIEH OTBOP

I'pyna C, 7 - 8 kiac
3agaua CK13. PEJUIIA 0,1 cex. [ 256 MB

Astop: I1aBes [leTpos

Hanena e peaunia A ot N ecrecTBenn uncia. Ha Bcexu eran ce oOpazyBa HOBa peuIa, B KOSITO
IBPBOTO YHCIIO € COOPBT HA ITBPBOTO M BTOPOTO YHCIIO OT MPEAXOHATA PEAMIIA, BTOPOTO YUCIIO €
cOOpPBT Ha BTOPOTO U TPETOTO YUCIIO OT MPEAXO0HATA U T.H JI0 MOCIEAHOTO YHCII0, KOETO CE IMOJTyuaBa
KaTo cOOp OT MPEAMOCIEHOTO U MOCICAHOTO YHUCIIO OT MPEAXOAHUS eTall. [10 TO31 HaYKH Jb/KHHATA
Ha peMiiaTa Ha BCEKH ClIe/BaIl eTan HamaisBa ¢ 1. [IporechT mpoabibKaBa, JOKaTO HaKpasi OCTaHe
€ITHO YHUCIIO.

Hanwumere nporpaMa seq, KOSITO HAMUPA TOBa TOCJIEIHO YUCIO. Thil KATO YHCIOTO MOXKE J1a €
MHOT0 TOJISIMO, C€ ThPCH OCTaThKbT My npu Aenenue Ha 1 000 000 007.

Bxo0

Ha mepBus pen ot cranmapTHUs BXoJ € 3anucano uncinoto N. Ha cneaBamnus pen ca 3anucaHu
qucliaTa OT peaunara A, pa3IeleHu ¢ o eUH HHTEPBaJL.

H3zxo00
Ha enuH pen ot craHmapTHUS M3X0/1 M3BEIETE YUCIIOTO, TIOYYECHO Ha MOCIIEIHUS €Tarl, TI0 MOTYJT
10° + 7.

Ocpanuuenus
« 1< N<5-10%
1< A, <105
* B30% ot TectoBeTe 1 < N < 1000;
* B apyru 15% ot tectoere A; = A, 3aBesako 1 < 4,5 < N
* B 0610 85% oT TecToBeTe N < 10°.

Ilpumep
Bxog H3xon | O6sicHeHne HA puUMepa
5 73 Eranure ca:
35462 (3,5,4,6,2] — [8,9,10,8] — [17,19,18] — [36,37] — [73]
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